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Vem blir ”Småföretagarnas Favorit 2014" i Trelleborg?

Nu är det dags för Trelleborgs företagare att utse sina favoritföretagare – i tävlingen "Småföretagarnas Favorit 2014". Tävlingen pågår till den 8:e april, och vinnarna presenteras med pompa och ståt när Sveriges största företagarturné - Mitt Företag 2014 kommer till Parken i Trelleborg den 9 april. Vem vill du nominera i år?

Småföretagarnas Favorit 2014 är tävlingen där Trelleborgs företagare – som känner sina kollegor och konkurrenter utan och innan – själva röstar fram sin egen småföretagarfavorit.

– Det fungerar precis som på Facebook – vi gör tummen upp för dem vi gillar. Och den som flest gillar vinner! Priserna och uppmärksamheten vinnaren får brukar ge en fantastisk skjuts för företaget, säger tävlingens initiativtagare och tillika välkände entreprenören Gustaf Oscarson.

Nu kan du nominera de företagare du gillar allra bäst i Trelleborg (och se vilka som redan blivit nominerade). Det gör du på följande länk. 

www.mittforetag.com/evenemang/trelleborg/smaforetagarnas-favorit  

”Småföretagarnas Favorit 2014” avgörs i 15 olika städer, och samtliga vinnare går till en Sverigefinal i november. I Trelleborg avgörs tävlingen den 9 april på Mitt Företag 2014. Hundratals av Trelleborgs företagare samlas då för att lyssna på två av landets främsta föreläsare (bl.a. Thomas Ek, tidigare ägare av OBH-Nordica), träffa 100-tals potentiella kunder, marknadsföra sina företag och rösta fram Småföretagarnas Favorit 2014. 

Här läser du mer om Mitt Företag 2014 och bokar dina biljetter innan det blir fullbokat. 

www.mittforetag.com/trelleborg  

Christian Hemme
Näringslivsutvecklare
Trelleborgs Kommuns Utvecklings AB  
christian.hemme@trelleborg.se 
0708 817173
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