
Smartmatte och Team Rynkeby!

Den här morgonen gästar Pär Nershed från Smartmatte oss. Smartmatte har funnits i Trelleborg sen 2013 och är en digital mattebok där alla exempel i boken är hämtade ur den lokala verkligheten. Matteboken riktar sig till elever i högstadiet och gymnasiet i Trelleborgs kommun. Idag finns Smartmatte i 15 kommuner och man gör varje år ett 50-tal workshops ute på skolorna. Vid en workshop så möts elever och representanter från näringslivet för att tillsammans föra diskussioner och lösa uppgifter i matteboken.

Dessutom har vi Team Rynkeby med Gert Friberg och Anders Mårtensson på plats som kommer att berätta om Team Rynkeby, ett nordiskt välgörenhetsprojekt som varje år cyklar till Paris för att samla in pengar till förmån för barn med allvarliga sjukdommar. Projektet grundades år 2002, då 11 motionscyklister med anknytning till den danska juicetillverkaren Rynkeby Foods beslutade sig för att cykla till Paris för att få lite motion och se avslutningen av Tour de France. Gert och Anders som ska cykla till Paris nästa år berättar hur man som företagare kan bidra.

Det blir även frukostmingel där det blir stora möjligheter att knyta nya kontakter med potentiella kundföretag och/eller leverantörer. 
Speciellt välkomnar vi nytillkomna medlemmar att presentera sig och ta med reklam att lägga ut på borden. 

OBS! Eftersom vi måste veta hur mycket frukost vi ska beräkna så är det anmälan som gäller på detta event till nedanstående länk! 

Välkomna till Södans Sportsbar! 

Med vänliga hälsningar 
Trelleborgs Företagarklubb

